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Aos quatro dias do mês de julho de dois mil e dezenove, cumprindo o 

calendário semanal de reunião ordinária das comissões permanentes, registra-se 

a reunião, a partir das 11h45min, da Comissão de Saúde, Meio Ambiente e 

Assistência Social
1
, com a presença do Presidente, Charles Miranda Medeiros; 

da Vice-presidente/Relatora, vereadora Elisa Gomes Machado; e do membro, 

Valdecir José dos Santos (Mendonça), com a finalidade de tratarem do seguinte 

Expediente: 1) Projeto de Lei nº 1.975/2019 (Executivo Municipal) - dispõe 

sobre a Política Municipal de Saneamento Básico, cria o Conselho Municipal de 

Saneamento Básico, o Fundo Municipal de Saneamento e dá outras 

providências, acompanhado de parecer jurídico, bem como das comissões que 

antecedem, favoráveis, o qual, sob a análise da vereadora Elisa Gomes, relatora 

da matéria através desta comissão, considerando à audiência pública realizada 

na noite de 12 de junho, à 19h00min, no Plenário da Câmara, e, desde então o 

prazo de dez dias para apresentação de emendas; considerando a reunião da 

quinta-feira passada, 27, com a presença de representantes e membros da AAEL 

– Associação Alta Florestense das Empresas Loteadoras, quando discutiram 

algumas necessidades de alterações da proposta, além disto, a definição e 

necessidade de buscarem a realização de uma reunião com o Executivo 

Municipal para tratarem o assunto; considerando a ocorrência da referida 

reunião na manhã de hoje, 04, no gabinete do Prefeito, com esta comissão, 

inclusive com a presença da AAEL e vereadores, e ainda a reunião que ficou 

pré-agendada para realizar-se na manhã desta sexta-feira, 05, com a parte técnica 

da Prefeitura, especialmente a Procuradoria Jurídica,  no sentido de discutirem 

sobre as alterações apresentadas e a possibilidade da apresentação de um 

substitutivo; e considerando a pré-elaboração por esta comissão das emendas 

(possíveis) sugeridas na ocasião da audiência pública, além disto, o recebimento 

nesta ocasião de demais propostas de emendas apresentadas pelo vereador 

Mequiel Zacarias Ferreira através do Ofício 044/2019 – M13; DEFINIU-SE por 

manterem a proposta na comissão, apresentarem todas as propostas de emendas 

a equipe técnica do Executivo na aludida reunião agendada para a manhã desta 

sexta-feira, 05/07, na sede da prefeitura, visando o envio por parte do Executivo 
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de um substitutivo com a inclusão de todas as emendas admissíveis e, 

consequentemente, proporcionando celeridade na deliberação da proposta. Ante 

o exposto, mantiveram a proposta na comissão, aguardando-se o desfecho das 

definições supra e, portanto, voltariam a tratar do assunto na próxima ocasião.  

Nada mais havendo a tratar, foi declarada encerrada a reunião e eu, José Tito dos 

Santos, Secretário de Divisão Parlamentar, lavrei e digitei a presente ata, que 

após lida e achada conforme vai por mim subscrita e assinada pelos membros da 

comissão. 
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